

去年以来,共享单车迅速成为市井热点话题。这种新生事物由投放伊始的争相尝试、急速蹿红,到安全问题引发争议,再到关于其是否已成为“国民素质的照妖镜”而颇受争议,前后只经历了短短不到一年的时间。大声叫好者、强烈质疑者,凡此种种,不一而足。那么,我们究竟应如何看待共享单车呢?

从各方面情况而言,共享单车遭到质疑恐难避免。首先,其用车时间、骑车路段相对集中。大部分用车时间集中在通勤高峰时段及天气较好的节假日的日间;而大部分使用路段则分布于城市中心城区里公共交通尤其是轨道交通还不能彻底解决的所谓最后一公里区间。所谓共享模式,通常应是使用者对同一标的物的基于时间、空间的交错使用,而如果使用时间、骑车路段基本重叠,则“共享”这一前提是难以成立的。

情迷盐湖城

曹正文

在美国十大最著名的国家森林公园中,大提顿国家公园排名第七,它紧挨着排名第四的黄石公园。黄石公园以峡谷、温泉、瀑布、梯田吸引众多旅行者,而大提顿国家公园由于海拔较低,树木品种繁多,有更多的野生动物活跃其间,使其丛林的秋色婀娜多姿,风光更为旖旎。我们的旅行团队游览完大提顿国家森林公园,在见识了丛林之美与动物之趣后,便下榻于盐湖城。

盐湖城是犹他州的首府,它与纽约、华盛顿、洛杉矶、旧金山相比,似乎对旅行者有点陌生,我是2002年看世界冬奥会直播时,才记住了这个城市的名字。但当我们第二天游览过后,我才发现这座城市原来是美国人养老的一块乐土。

翌日,我们依次浏览了盐湖城的市政厅、美国第一家肯德基连锁店的原址(现在还在开门迎客),门口有创始人哈兰·山德士上校的雕像,又去了MBA爵士篮球队的主场,参观了摩门教会的圣殿与美术馆、图书馆、商业中心,虽是走马观花,但我获益甚多。

盐湖城是座年轻的城市,采矿业、电子技术与生物技术十分发达,它被誉为“西部的十字路口”,并成为美国重要的金融中心。这座城市地处瓦萨奇山前,又紧靠大盐湖,因此空气非常好。我们在风和日丽的上午游览了盐湖城的市政厅,市政厅内有一群孩子们正在排练歌唱节目,还有一些黑人儿童在老师带领下参观市政厅的建筑。由于市民与儿童都可自由出入市政厅,市政厅也成了周日孩子们玩乐与长知识的一个乐园。

第二个重要景点是摩门教会的圣殿。高高耸起六座尖顶的大教堂,十分宏伟壮丽,圆顶尖塔与灰白色的大理石外墙让人体味这座教堂的神秘与圣洁,也是该城市的象征性标志。由一位英国少女与一位哥伦比亚少女充当志愿者,她们都是当地大学生,利用假期当导游,她们向我们介绍,1847年由杨百翰率领一批信徒在此拓荒,并建成了这座盐湖城。因此,这座城市也成为该教会总会的所在地,气度宏伟而设置精致。我们在街上浏览,几乎没见一个人在公共场合抽烟。

以坦普尔广场为中心,这里有不少商业场所,店内的服饰与日用品都很华美,还有艺术画廊与工艺品商场。在街上散步,处处是宁静闲适的环境,这座城市没有喧闹与嘈杂。

我还参观了一座美术馆和一个图书馆,在那里见到了一位说华语的中年女士,一问之下,她姓李,来自石家庄。李女士说起盐湖城喜形于色,她说自己在此定居已20年了,我想起她对这座城市的印象,她一连说了三个好:首先犹他州的税特别低(美国各个州的税是不一样的),因此显示了这座城市的物价较便宜,生活成本低;其次盐湖城人口密度稀,又依山靠湖,离大提顿国家森林公园又不远,因此空气新鲜而清爽,环境则优美而极具野趣;第三呢,李女士说盐湖城没有纽约的喧闹、华盛顿的高贵、费城的优雅、旧金山的浪漫,但盐湖城是一座平民城市,很质朴,很亲民,特别适合于老年人居住。她指着绿树掩映下的街道,欢快地笑了起来。看来她已经与这座宁静的城市融为一体了。

她还说,盐湖城的景致很美,夏天去旅行,更加能领略这座城市的迷人风采。



其次,不论投资方或运营方基于大数据宣传共享单车的利用率有多高,愈来愈多地散见于城区各处的高耸成堆、弃之不顾、徒生铁锈的共享单车还是说明了其使用率不但没有渐次升高,反而隐约呈现降低之势。众所周知的是,使用共享单车的市民或游客中有相当一部分是出于尝鲜、好玩的猎奇心态。当这股体验新鲜劲一过,则不一定会再次使用,至少是未必会频繁使用。再次,高职住比城市基本可以排除全程骑车通勤的情形。如果你要前往距离现在位置一公里以上的地点,至少在一线城市中心城区基本都有地铁或者公交车站点覆盖,而这些交通手段比自行车更为快捷、安全。尤其是在炎夏、寒冬等季节,市民骑车出行的意

辩证看待共享单车

殷骏

即使其收费确实低廉,步行的比较优势仍是前者无可比拟的。另外,上海这样的城区面积相对狭小但常住人口数以千万计的城市,在中心城区人车混杂,几乎没有自行车专用道,未来也很难划出大量道路或空间供其专用的情况下,共享单车面临着与行人争步道、与机动车争行道使用的窘境,不但路况复杂,也存在安全隐患;更何况市民还远未养

成骑车时自觉佩戴头盔等安全护具的习惯。最后,今天中国城市居民对于单车的再次关注总体上是以运动休闲、品质高端为核心诉求的。就此观之,目前的共享单车基本未能回应上述诉求,考虑到共享模式与生俱来的特性与卖点,其未来似也很难兼顾到这些诉求。共享单车对城市发展及市民生活便利化是有贡献的,但有限。不得不承认,最大赢家是投资方及运营方。综观世界级大都市,最为可行的出行方式无疑是在实现经济、时间成本相对低廉化的同时兼顾绿色环保的步行+轨道交通。随着上海等国内城市轨道交通网络建设的不断推进和优化,这一相对最优的出行模式最终成型是可期的。因此,共享单车的盲目投入或无序竞争的状态需要改变。

肉不是,其他猪肉是云南土猪肉,鸡是云南土鸡,更不用说那黑牛肝菌与红乳牛肝菌了!好在是火锅,红白分开,白汤土鸡作底料,红汤有辣,牛肝菌作了底料,少盐少油不加味精,不错!点了石榴花、核桃花、棠梨花、茉莉花四种花,这

子烫熟了,不蘸作料吃着也颇鲜美,里面的汤汁丰富,土猪肉尚可,最是那黑牛肝菌爽滑又可口……那个热情的经理递上名片,叫马快快,又要求加了微信,叫快马,很有意思。他送了两杯饮料一只云南鲜花饼,饮料之一是葛根粉汁,之二是玫瑰花汁,原汁原味,很是喜欢。葫芦丝的音乐始终萦绕着耳畔,让人有了置身彩云之南的感觉。突然,一个身穿绿花衣裳的姑娘走上了小小的舞台,黝黑的面庞,黝黑的肤色是佤族的特征,热热烈烈地跳起了佤族舞蹈,又增了几分云南的氛围,跳是一种营销的手法。跳过舞,佤族姑娘又和同伴去了店门口跳起了竹竿舞,于是围观了不少看客,把云南的特色烘托得更加鲜艳了。

花吃菌煮

赵春华

这次好了,就在我们马陆镇上的大融城里,开出了一家云南山珍店,店名有点怪,叫花吃菌煮,若以语法论,似是花在吃菌在煮,其实把词序倒过来就通顺了,那就是吃花煮菌。服务生说所有的食材均源于云南山野,除了牛

花吃得有了。土猪肉薄极,松茸饺子也点了,还单点了一份黑牛肝菌。那四朵花是放在四只碟子里了,煮熟了凉拌,清清爽爽,脆脆生生,味道很差不差,只是心觉怪怪的:这些原本用来闻的赏的花儿怎么到了云南人手里变成吃的了?宣传上说,其好处是美容养颜,养肝护肝。可也未见云南人的容颜美若天仙呀,倒是在云南见白族姑娘一个个水灵灵的,那皮肤真白,不知是不是吃多了鲜花啊。这么想着时,火锅的汤料滚滚了,松茸饺

扫一扫,关注“夜光杯”



在上海居住、生活、工作、学习、创业的宁波籍人士近500万。宁波人的家乡情结特别浓,在屋里一般多讲宁波话,喜爱吃正宗的宁波食品。宁波人健康长寿,上海宁波经济促进会首任会长李储文老先生已达期颐之年,仍然超常康健。“宁波帮”纯粹只是一个商帮名称,而是一个人文名词——她既包括近代航运业、金融业、新兴工业,而形成实力雄厚的“宁波帮”金融资本和工业资本,创造了100多个全国第一,涌现出一批“大王”,抒写了中国工商业史上的百年辉煌。同时,“宁波帮”还包括人文科技、社会贤达,是他们共同擎起“宁波帮”的巨擘而馨香久远,影响上海乃至中国的民族进步、繁荣与兴盛。因此,邓小平同志提出“把全世界‘宁波帮’都动员起来建设宁波”的号召,团结和凝聚广大“宁波帮”人士,始终围绕宁波经济社会发展大局和中心工作,开展形式多样的咨询参谋、联络联谊、招商引资、人才引进、甬商回归等工作,努力为家乡的建设和发展出谋划策、贡献财富,为促进宁波科学发展和社会进步作出了积极贡献。

“宁波帮”已经成为一张亮丽名片。中共浙江省委书记夏宝龙在宁波调研时谈道,宁波有两大优势,一个是宁波港,另一个是宁波帮,我们除了要

把港口这个“金饭碗”端得稳而又稳,加快打造具有国际影响力的港口经济圈外,还要把“宁波帮”这个“金招牌”擦得亮而又亮,进一步形成“宁波帮”帮宁波的感召效应。当前宁波正以“五大发展理念”为引领,协调推进“四个全面”战略布局,全力争创国家级梅山新区“一大平台”,全面打造“港口经济圈”、宁波都市圈“两个大圈”,创新建设更具有国际影响力的制造业创新中心、经贸合作交流中心和港航物流服务中心“三大中心”,大力推进“中国制造2025”试点示范城市、国家保险创新综合试验区、国家跨境电子商务综合试验区、争创国家自主创新示范区等“四大载体”,把握创新驱动发展、都市经济发展、低碳绿色发展、城乡统筹发展、共建共享发展“五大重点”,努力建设国际港口名城,打造东方文明之都,力争早日跻身全国大城市第一方阵。

上海宁波经促会、宁波商会力求打造温馨的家,让在沪的宁波籍人士有家的感受,家的体验、家的温暖,进一步发挥“宁波帮”的智力和人才优势,做好咨询参谋工作。有针对性地宁波市、市政府和有关部门的决策提供咨询参谋服务,继续当好智囊团和智慧库,为家乡经济建设贡献才智。继续发挥好“宁波帮”品牌优势,积极推动上海与宁波的经济、文化、教育、科技、医疗等方面的交流、合作与发展。

说到幸福,我以为还是先要把它与快乐区别一下。快乐多是感官和肢体的享受,可用“吃喝玩乐”方式快速达到。而幸福则是思想的感觉,回忆想念也可感到。快乐多取决于物质生活,幸福则取决于精神生活。快乐来自感官的享受,进

易退难,以致古语说:“一个人从贫到富易,从富到贫难。比如对贫无片瓦来说,住凉亭和茅舍就是福;但公寓住久了,住别墅才会感到快乐。快乐的边际效应在饮食中最为明显,比如饿时吃馒头,吃第一个时候味道最佳,二、三个依次递减,直至四、五、六个吃饱时减至无味,再吃就变成痛苦的回味。快乐存在边际效应,幸福则无边无际。快乐是人生中的点,幸福是快乐连接到一条绵长的线。我出生在上世纪50年代,小时候缺

吃少穿,缺教少育,改革开放后生活两重天,自然感到幸福无比。但快乐边际效应渐渐有所递减,看到随之而来的贫富不均,身心难免不受干扰。但身为小民的我,有两个幸福的柔点,总能让我感受着淡淡的幸福——其一:家中养猫,猫不时穿行家中各房间。猫每遇关着的房门,只能用求助的眼神和叫声寻求我的帮助,这时我就自然想到身而为人的幸运!其二:我每去中山公园地铁站上盖的公司大楼上班,必穿过一家无边门由玻璃柜组成的蛋糕店。此时我就会想起以前计划经济时,商店商品短缺,柜台封闭,有时购物恨不得用望远镜的情景,自然升腾起自己生活在“从穷到富”时代的幸福。想想就幸福——我的幸福柔点——没有边际效应。

吃少穿,缺教少育,改革开放后生活两重天,自然感到幸福无比。但快乐边际效应渐渐有所递减,看到随之而来的贫富不均,身心难免不受干扰。但身为小民的我,有两个幸福的柔点,总能让我感受着淡淡的幸福——其一:家中养猫,猫不时穿行家中各房间。猫每遇关着的房门,只能用求助的眼神和叫声寻求我的帮助,这时我就自然想到身而为人的幸运!其二:我每去中山公园地铁站上盖的公司大楼上班,必穿过一家无边门由玻璃柜组成的蛋糕店。此时我就会想起以前计划经济时,商店商品短缺,柜台封闭,有时购物恨不得用望远镜的情景,自然升腾起自己生活在“从穷到富”时代的幸福。想想就幸福——我的幸福柔点——没有边际效应。

吃少穿,缺教少育,改革开放后生活两重天,自然感到幸福无比。但快乐边际效应渐渐有所递减,看到随之而来的贫富不均,身心难免不受干扰。但身为小民的我,有两个幸福的柔点,总能让我感受着淡淡的幸福——其一:家中养猫,猫不时穿行家中各房间。猫每遇关着的房门,只能用求助的眼神和叫声寻求我的帮助,这时我就自然想到身而为人的幸运!其二:我每去中山公园地铁站上盖的公司大楼上班,必穿过一家无边门由玻璃柜组成的蛋糕店。此时我就会想起以前计划经济时,商店商品短缺,柜台封闭,有时购物恨不得用望远镜的情景,自然升腾起自己生活在“从穷到富”时代的幸福。想想就幸福——我的幸福柔点——没有边际效应。

吃少穿,缺教少育,改革开放后生活两重天,自然感到幸福无比。但快乐边际效应渐渐有所递减,看到随之而来的贫富不均,身心难免不受干扰。但身为小民的我,有两个幸福的柔点,总能让我感受着淡淡的幸福——其一:家中养猫,猫不时穿行家中各房间。猫每遇关着的房门,只能用求助的眼神和叫声寻求我的帮助,这时我就自然想到身而为人的幸运!其二:我每去中山公园地铁站上盖的公司大楼上班,必穿过一家无边门由玻璃柜组成的蛋糕店。此时我就会想起以前计划经济时,商店商品短缺,柜台封闭,有时购物恨不得用望远镜的情景,自然升腾起自己生活在“从穷到富”时代的幸福。想想就幸福——我的幸福柔点——没有边际效应。

吃少穿,缺教少育,改革开放后生活两重天,自然感到幸福无比。但快乐边际效应渐渐有所递减,看到随之而来的贫富不均,身心难免不受干扰。但身为小民的我,有两个幸福的柔点,总能让我感受着淡淡的幸福——其一:家中养猫,猫不时穿行家中各房间。猫每遇关着的房门,只能用求助的眼神和叫声寻求我的帮助,这时我就自然想到身而为人的幸运!其二:我每去中山公园地铁站上盖的公司大楼上班,必穿过一家无边门由玻璃柜组成的蛋糕店。此时我就会想起以前计划经济时,商店商品短缺,柜台封闭,有时购物恨不得用望远镜的情景,自然升腾起自己生活在“从穷到富”时代的幸福。想想就幸福——我的幸福柔点——没有边际效应。

情脉脉,正在抛着媚眼;“抢到红包啦”,一个很娘的男人在屋里转转。几家欢乐几家愁,抢不到的,“宝宝心里苦”的表情,一副痛苦委屈的样子,还真让人同情。不可思议的是,竟然有人抢得一分钱的红包。一分钱?也许现代人身上没有几人能掏得出一分钱,现在竟然随机有一分钱,正在大家纠结的时候,有人上传表情“一分钱也是爱”,只见一分硬币化作爱心,这个表情避免了尴尬,化解了矛盾,消除了误会,化尴尬为调侃,获得了大家的喝彩。我们的抢红包实行限时一小时的原则,有的人在一个小时里

不敢喝茶,不敢上厕所,有的人由于紧张而手指抽筋,如果没有表情,只有抢红包,那就是介于赤裸裸的抢钱了,这个时候的表情可以化紧张为轻松。抢得红包,总要向发红包人表示一下感谢啊,问题是在如此紧张的时候写上一段话,红包就“飞”了,于是赶紧发个表情,速度快,不仅萌,而且传神,恰到好处。红包加上表情,一个眼神,一个动作,一句语言,可以达到文字达不到的妙处。现在,微信的表情越来越丰富,在表达人的思想感情方面,更精细化、更个性化,抢红包再加上丰富的微信表情,抢红包的游戏更欢乐啦!

「宁波帮」帮宁波

柴俊勇



我的幸福柔点

何鑫渠

其一:家中养猫,猫不时穿行家中各房间。猫每遇关着的房门,只能用求助的眼神和叫声寻求我的帮助,这时我就自然想到身而为人的幸运!其二:我每去中山公园地铁站上盖的公司大楼上班,必穿过一家无边门由玻璃柜组成的蛋糕店。此时我就会想起以前计划经济时,商店商品短缺,柜台封闭,有时购物恨不得用望远镜的情景,自然升腾起自己生活在“从穷到富”时代的幸福。想想就幸福——我的幸福柔点——没有边际效应。

红包的表情

郑自华

包,“江浦”群有20个人,得奖率为80%,求得皆大欢喜。眨眼之间,10个红包被抢,抢得红包者,有弯腰90度的,有古代女子一连串作揖的,各种“谢谢老板”更是不绝于耳,让人忍俊不禁。人称大姐大的三毛不甘落后也发了红包,等我下手准备抢时,“手慢了,红包派完了”,8个红包23秒被抢光。我发表情:“这个红包离我只有0.01秒”,画面中一个小姑娘双眼泪水夺眶而出,这正是我的写照啊!接着,老曹发了10个红包,抢得的人献上一朵鲜花,一个香吻,“送给发红包的人”;“那个发红包的人好帅啊”,两个美女含

现在抢红包成了不少微信群经常化的游戏。由于刺激,紧张,很受各个年龄段人的欢迎。丁酉年年初三,作为“江浦”微信群主的我发了个消息:明天晚上不放炮仗不抢财神抢红包。年初四晚上8:30,进入群,我发了个表情,一个红色的电喇叭:“要发红包啦”,9点正式开抢,现在离开抢倒计时30分钟。话音刚落,“准备发红包了”的表情蜂拥而出,只见一个穿唐装的小男孩小手在数着1、2、3的红包数量,抢红包的气氛瞬间出来了。开抢开始了。我发了50元,包了16个红

时尚

七夕会

不敢喝茶,不敢上厕所,有的人由于紧张而手指抽筋,如果没有表情,只有抢红包,那就是介于赤裸裸的抢钱了,这个时候的表情可以化紧张为轻松。抢得红包,总要向发红包人表示一下感谢啊,问题是在如此紧张的时候写上一段话,红包就“飞”了,于是赶紧发个表情,速度快,不仅萌,而且传神,恰到好处。红包加上表情,一个眼神,一个动作,一句语言,可以达到文字达不到的妙处。现在,微信的表情越来越丰富,在表达人的思想感情方面,更精细化、更个性化,抢红包再加上丰富的微信表情,抢红包的游戏更欢乐啦!